

Автор: Administrator

10.09.2012 16:02

---



- Для членов Совета Федерации и депутатов Государственной Думы является нормальной рабочей практикой во время перерывов в работе Федерального Собрания приезжать в свои регионы, чтобы встретиться с региональными руководителями разных уровней, пообщаться с представителями общественных организаций, с религиозными лидерами. Это помогает держать руку на пульсе того, что происходит в регионе, почувствовать настроение людей. Поэтому, когда нам с депутатом Государственной Думы Джамаладином Гасановым представилась возможность посетить Пятигорскую мечеть, мы с радостью согласились приехать сюда вместе с Muftiem Dagestan'a Ahmadom Abdullaevym. Для нас с Гасановым было приятным сюрпризом, когда духовный лидер Дагестана вручил нам «Благодарственные письма» от Духовного управления мусульман Дагестана. Я благодарен Muftiu Muxammadu Xadži за гостеприимство и Духовному управлению мусульман Дагестана за признание моих заслуг, и вместе с тем, считаю это очень знаменательным событием. Когда духовное лицо обращает слова благодарности к представителям законодательной власти страны – это дорогостоящее.

Хочу напомнить в этой связи, что исторически в России ислам наряду с православием был составной частью государственного устройства. Ислам пользовался уважением со стороны государства, а мусульмане были верными гражданами и твердой опорой российской государственности.

Затем эта традиция, к сожалению, была прервана на несколько десятилетий. Сейчас мы можем наблюдать, что руководство страны осознаёт значимость деятельности религиозных лидеров, их влияние на общественные процессы, происходящие в стране, их авторитет не только среди верующих, но и в широком общественном сознании, их роль в обращении народов нашей страны к истокам традиционной духовности и нравственности.

Весь опыт совместного проживания представителей разных народов доказывает, что только мирным путем можно решить возникающие проблемы. Именно к этому мы и стремимся в своей ежедневной деятельности, именно к этому призываем мусульман России. Именно в этом нам видится залог успеха в развитии и укреплении России.